

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

6 СЕН 1956

Московские артисты на Уралмашзаводе

СВЕРДЛОВСК. (Наш корр.). С большим успехом проходят гастроли Московского театра имени Вл. Маяковского. Особую популярность завоевали спектакли «Клоп», «Директор», «Гроза», «Гамлет».

На днях группа артистов театра побывала на заводе «Уралмаш». В перерыве между сменами в цехе металлоконструкций выступили Л. Свердлин, В. Любимов, К. Пугачева, А. Терехина и другие. Рабочие поднесли участникам концерта цветы и памятные значки.

Часть группы выехала на гастроли в Нижний Тагил.